

Diamond Link™: Mighty Buffalo

greentube

greentube



Diamond Link™: Mighty Buffalo

SPECIFIKACIJE

IZJAVA O ODRICANJU ODGOVORNOSTI

Sve informacije tiskane u ovom dokumentu predmet su promjene bez prethodne najave. Iako je posvećena velika pažnja prilikom prikupljanja informacija sadržanih u ovom dokumentu, Greentube Slovakia s.r.o. ne preuzima odgovornost za oslanjanje na točnost ovih informacija. Točnost informacija također se može razlikovati ovisno o određenim tržišnim zahtjevima i/ili zakonodavstvu.

ZABRANJENO JE KOPIRANJE BILO KOJEG DIJELA!
© 2021, GREENTUBE SLOVAKIA S.R.O. POVJERLJIVE INFORMACIJE

Više o igri Diamond Link™: Mighty Buffalo

OPĆE INFORMACIJE	
Vrsta igre	Video slot, pet valjaka, 25 linija
Tema	Bizon
ZNAČAJKE IGRE	
	<p>Simbol „scatter“</p> <p>Značajka Wild Spin</p> <p>Značajka Sticky Spin</p> <p>Značajka Colossal Spin</p> <p>Značajka Diamond Link™</p> <p>Značajka dupljanja</p>
ISPLATA	
Zadani najveći dobitak	750x ukupnog uloga u svakoj igri
Učestalost pogotka (%)	<p>Otprilike:</p> <p>28,42% na 25 linija na kojima se igra</p>
Jackpot	<p>Četiri jackpota, dva statična i dva povezana progresivna (Grand i Major).</p> <p>Major jackpot počinje s: 200x ukupnog uloga</p> <p>Grand jackpot počinje s: 1000x ukupnog uloga</p> <p>Minor jackpot: 50x ukupnog uloga</p> <p>Mini jackpot: 10x ukupnog uloga</p>
Volatilnost	<p>★ ★ ★ ☆ ☆</p> <p>☆☆☆☆☆ ... low volatility, ★★★★★ ... high volatility</p>

Varijacije						
Varijacije (%)	88	90	92	94	95	96
Povrat (%)	88,00	90,00	92,00	94,00	95,00	96,00

DIZAJN IGRE



Tema igre i grafički prikazi

Seriju Diamond Link™ nastavljamo s popularnom temom bizona. Robusni bizon i ostali koji su nastanjeni u Divljem zapadu pomoći će vam u lovu na neviđeno bogatstvo. Sukladno legendi, ako prikupite šest ili više dijamantata u jednoj igri, Divlji zapad će vas darivati ulaskom u Carstvo puno bogatstva.



Glavna igra

Diamond Link™: Mighty Buffalo igra se na pet valjaka i u tri retka, na kojima je 25 linija uvijek u igri.

Simboli zlatne zvijezde mogu se nasumično pojavljivati tijekom svake igre i pretvoriti u one simbole koji su vam potrebni da osvojite veliki dobitak.

Ako pronađete šest ili više dijamantata u jednoj igri, osvojit ćete putovanje do zvijezda s tri besplatne igre – značajka Diamond Link™! Nemojte misliti da je teško pronaći šest dijamantata. Bizon će vam dati drugu priliku svaki put kada uspijete pronaći samo pet dijamantata. Nakon isplate dobitaka iz trenutačne igre, svih pet dijamantata će biti zaključani na svojem mjestu i svi valjci će se ponovno zakrenuti kako biste imali dodatnu priliku da pronađete šesti dijamant.

Tijekom značajke Diamond Link™, svaki novi dijamant ponovno će postaviti brojač besplatnih igara na 3, i bit ćete bogatiji za još jedan dijamant. Ovaj put uz dijamante možete osvojiti normalne dobitke, jackpotove ili sljedeće značajke: Wild Spin, Sticky Spin ili Colossal Spin kod kojih se simboli „Wild” mogu pojavljivati kako bi se povećale prilike za dobitkom. Što više dijamantata pronađete, veće su prilike za velike dobitke.

Ako okolo nema dijamantata, u blizini se uvijek nalaze simboli bizona koji će, ako imate sreće, prekriti cijeli zaslon i dodijeliti vam trenutačni dobitak u iznosu od 750 puta vašeg uloga! To se može dogoditi tijekom svake igre.



Značajka Diamond Link™

Kako biste otputovali do zvijezda, na mjeracu napretka dijamanata morate prikupiti šest dijamanata. Kad ih prikupite, bit će vam dodijeljene tri igre za prikupljanje novog dijamanta. Ako pronađete jedan, zvijezde će vaše dostupne igre ponovno postaviti na 3, i moći ćete nastaviti tražiti za dodatnim dijamentima. Ako ste vi TA osoba, svih 15 položaja bit će popunjeni dijamentima i zvijezde će vam dodijeliti pristup najvećem dobitku u ovoj igri: Grand jackpotu. Nemojte se bojati. Možete osvojiti i druge jackpotove na vašem putovanju, kojima ćete popuniti svoje džepove.

Okidač: šest ili više simbola dijamanta

Glavna nagrada: Grand jackpot



Značajka Wild Spin

Dijamant s logotipom „Wild Spin” vam omogućuje dobitnu besplatnu igru u kojoj će se na nasumičnim položajima valjaka kao x2 ili x3 množitelj pojaviti nasumični broj simbola „Wild” kako biste povećali svoje dobitke. Dobici igre bit će dodani ukupnom rezultatu značajke Diamond Link™.



Značajka Sticky Spin

Dijamant s logotipom „Sticky Spin” vam omogućuje besplatnu dobitnu igru u kojoj će svi dobitni simboli biti zaključani na mjestu i bit će omogućeni dodatni ponovni zakretaji, dok se ne prestanu pojavljivati novi dobitni simboli ili dok se ne popuni cijelo polje. Svi simboli „Wild” koji se pojavljuju tijekom značajke Sticky Spin prikazuju se kao x2 ili x3 množitelj. Dobici igre bit će dodani ukupnom rezultatu značajke Diamond Link™.



Značajka Colossal Spin

Dijamant s logotipom „Colossal Spin” vam omogućuje besplatnu dobitnu igru u kojoj će na središnja tri valjka biti smješten ogromni simbol. Valjci na kojima se pojavljuje ogromni simbol također se mogu prekriti jednim ogromnim simbolom „Wild” koji služi kao x2 ili x3 množitelj. Dobici igre bit će dodani ukupnom rezultatu značajke Diamond Link™.



Pravila

Osnovna igra

Simbol „Wild” zamjenjuje sve ostale simbole, osim simbole dijamanta.

Linijski dobiti isplaćuju se s lijeva nadesno, a simboli moraju biti uzastopni.

Dobici „scatter” isplaćuju se gdje god se prikazuju.

Najveći dobitak isplaćuje se samo po odabranoj liniji.

Linijski dobiti množe se s ulogom po liniji.

Dobici „scatter” dodaju se linijskim dobitcima.

Značajka Diamond Link™

Značajka Diamond Link™ igra se koristeći isti ulog kao u igri koja ju je aktivirala. Svaki simbol predstavlja svoj vlastiti valjak i dobiti se isplaćuju na kraju značajke.

Duplaj


Mogućnost dupljanja zadano je onemogućena. Kada se ponudi, ograničena je na najveći mogući iznos dupljanja koji definira operator.

ISPLATNA TABLICA

SIMBOL	5x	4x	3x	2x	„SCATTER“	POSEBNA FUNKCIJA
„Wild”	750	200	50	10		Zamjenjuje sve simbole osim „scatter” simbole dijamanta.

Mighty Buffalo	750	200	50	10		
Orao	150	60	20			
Medvjed	150	60	20			
Kojot	75	30	15			
Puma	75	30	15			
As	50	25	10			
Kralj	30	15	5			
Kraljica	30	15	5			
Zlatna kovanica						Može se pretvoriti u bilo koji simbol
Dijamant					x	Šest ili više pokreće značajku Diamond Link™

Public Specification Sign Off

JIRA Reference	 GIG-5039 - Diamond Link: Mighty Buffalo (diamondlinkmightybuffalo) - Public Specifi
Approved by	Phillip Kunert
Version	v 1.0
Date	22 Nov 2021